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KANTENFRÄSER & KANTENFRÄSMASCHINEN 

BEVELLING CUTTERS & BEVELLING TOOLS

www.karnasch.tools

KONTAKT | CONTACT

KARNASCH PROFESSIONAL TOOLS ® 
INDUSTRIAL TOOLS DIVISION

Straße des Friedens 10 
D-15848 Tauche/OT Görsdorf 

+49 (0) 33675 - 7265-0mail@karnasch.tools

KARNASCH ONLINESHOP

JETZT FÜR SIE ONLINE!
NOW ONLINE FOR YOU!

https://karnasch.tools

ONLINE

NEU
NEW

7.3

7
MACHIN

ES

10

Index

9

8

OIL

7
MACHIN

ES

6

5

4

3

2

1

 

A.Herdrich
Stempel

A.Herdrich
Stempel



1258
 INDUSTRIAL TOOLS DIVISION 
Weitere Informationen erhalten Sie telefonisch unter +49 33675-7265-0 oder schreiben Sie eine Mail an mail@karnasch.tools.
For more informations please call +49 33675-7265-0 send a mail to mail@karnasch.tools.

Stahl / Steel Rostfreier Stahl / 
Stainless Steel NE-Metalle / 

Non-Ferrous
S235 >S355 Plasma / Laser Cut S304

Karnasch Kantenfräser /  
Karnasch Bevel Cutter Hervorragend / Excellent Gut / Good Nicht empfehlenswert /  

Not advisable

Ideal geeignet für Schweißnatvorbereitungen, Anfasen und Radiusprofile
Ideally suited for welding preparation, chamfering and radii profiling

INDUSTRIES
• Welding 
• Offshore 
• Pipeline 
• Shipbuilding 
• Marine 
• Steel construction 
• Bridge building 
• Vessel production 
• Tank building 

INDUSTRIEN
• Schweißen
• Off-shore
• Rohrleitungen 
• Schiffsbau
• Marine
• Stahlkonstruktionen 
• Brückenbau
• Druckbehälterbau
• Behälterbau 

APPLICATIONS
Bevelling
• Weld preparation
• Deburring
• Countersink connections
•  Bevel heads are available with  

angles of 30° | 37,5° | 45°

Radius
• Paint / coating adhesion
• Smooth finish
• Cable feed
•  Radius cutters are available  

with a radius (R=mm) of R2, R3,  
R4, R6, R8 cutters

ANWENDUNGEN
Fasen
• Schweißnahtvorbereitung
• Entgraten
• Senkverbindungen
•  Kantenfräsköpfe sind erhältlich in 

30° | 37,5° | 45°

Radius
• Farb- / Beschichtungshaftung 
• glatte Oberflächen
• Kabel Durchführungen
•  Radius Fräsköpfe sind erhältlich in 

(R=mm) R2, R3, R4, R6, R8

Features & Benefits 
•  Cutters can be used for bevelling and chamfering edges as well as rounding the edges with a perfect precise radius
•  Cutters are applicable on Steel and Stainless-Steel applications 
•  Consistent results for angle or rounding applications, higher level of workpiece uniformity achievable
•  Accurate and effortless process to create welding edges or machined chamfers 
•  Reduced vibration and noise levels compared to grinding or tools with inserts
•  Reduction in air pollution and sparking around the working environment caused by ‘fine dust particles’ 
• Reduced downtime when changing consumables compared to tools with inserts
•  Minimal heat transmission into the workpiece 
•  Prevents discoloration and creates a clean surface that does not require additional treatment 

Eigenschaften und Vorteile 
•  Fräsköpfe können für das Abkanten und Fasen von Kanten verwendet werden als auch für das Verrunden von Kanten mit einem perfekten und  

präzisen Radius. 
•  Fräsköpfe können in Stahl und Rostfreien Materialien verwendet werden. 
•  Konstante Ergebnisse bei Winkel- oder Radiusanwendungen, höhere Gleichmäßigkeit des Werkstückes erreichbar. 
•  Präzise und mühelose Erzeugung von Schweißkanten oder von definierten Fasen. 
•  Reduzierte Vibrationen und Geräuschbildung im Vergleich zum Schleifen oder Werkzeugen mit Wendeplatten.
•  Reduktion von Luftverschmutzung und Funkenbildung im Arbeitsbereich verursacht durch Feinstaubpartikel.
•  Reduzierte Stillstandzeiten beim Wechsel der Einsätze im Vergleich zu Einsätzen mit Wendeplatten.
•  Minimaler Hitzeeintrag in das Material.
•  Verhindert Verfärbungen und erzeugt eine saubere Oberfläche die keine weiteren Arbeiten erfordert. 

VERWENDBARE MATERIALIEN / APPLICATION MATERIALS

KANTENFRÄSER
BEVELLING CUTTERS
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131000

131010

131000010
131000020
131000030
131000040
131000050
131000060
131000070

131010010
131010020
131010030
131010040
131010050
131010060
131010070
131010080

1259

13 1000 010 30-08 30° 27,1  8,0 12,0
13 1000 020 30-12 30° 31,1 12,0 12,0
13 1000 030 37-08 37,5° 29,1  8,0 12,0
13 1000 040 37-12 37,5° 35,9 12,0 12,0
13 1000 050 45-06 45° 22,0  6,5  9,0
13 1000 060 45-08 45° 33,0  8,0 12,0
13 1000 070 45-12 45° 41,0 12,0 12,0

13 1010 010 R2-06 R2 22,0  6,5  9,0
13 1010 020 R2-08 R2 27,0  7,0 12,0
13 1010 030 R3-06 R3 22,0  6,5  9,0
13 1010 040 R3-08 R3 27,0  7,0 12,0
13 1010 050 R4-06 R4 23,0  6,5  9,0
13 1010 060 R4-08 R4 28,0  7,0 12,0
13 1010 070 R6-10 R6 33,0 10,0 12,0
13 1010 080 R8-12 R8 39,0 12,0 12,0

KANTENFRÄSER
BEVELLING CUTTERS

VHM RADIUSFRÄSER SORTIMENT / SOLID CARBIDE RADIUS CUTTER RANGE

Art. Bezeichnung /  
Description Winkel / Angle d1 l1 d2

Art. Bezeichnung /  
Description Radius (R) d1 l1 d2

VHM KANTENFRÄSER SORTIMENT / SOLID CARBIDE BEVEL CUTTER RANGE

• Vollhartmetall Kantenfräser für eine lange Standzeit
• Rundlaufgenauigkeit erhöht die Standzeit der Fräser
• Höheres Maß an Homogeniät und Passgenauigkeit
•  Neu: Tisinos® Beschichtung für eine eröhte Standzeit und eine  

verbesserte Oberflächengüte.

• Solid carbide bevel heads for a long service life
• Concentricity improves lifetime of cutters
• Higher level of uniformity and fitting
•  New: Tisinos® coating results in an increased cutter life and improved 

surface finish

VHM WINKELFRÄSER SORTIMENT / SOLID CARBIDE ANGLED CUTTER RANGE

d1

d1

d2
d2

l1

l1

R

Winkel / 

Angle
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13 1000

13 1010
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https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131000010&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131000020&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131000030&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131000040&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131000050&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131000060&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131000070&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131010010&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131010020&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131010030&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131010040&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131010050&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131010060&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131010070&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=131010080&qty=1
https://go.karnasch.tools/131000-v
https://go.karnasch.tools/131010-v
http://go.karnasch.de/shop-131000
http://go.karnasch.de/shop-131010
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130100 130120130110

130100 130110 130120

1260

P25-BT SM16-BT RA14-BT

13 0100 13 012013 0110

 INDUSTRIAL TOOLS DIVISION 
Weitere Informationen erhalten Sie telefonisch unter +49 33675-7265-0 oder schreiben Sie eine Mail an mail@karnasch.tools.
For more informations please call +49 33675-7265-0 send a mail to mail@karnasch.tools.

Modell / Model P25-BT SM16-BT RA14-BT

Art. 13 0100 13 0110 13 0120

Motor Pneumatisch / Pneumatic Pneumatisch / Pneumatic Pneumatisch / Pneumatic

Max. Tiefe (mm) / Max. depth (mm) ±3mm at 45° 6 12

Luftdruck (bar) / Air pressure (bar) 6,3 6,3 6,3

Luftverbrauch (m³/min) / Air consumption (m³/min) 0,63 0,62 1,13

Leistung (W) / Power (W) 375 820 1100

Max. Umdrehung (min-1) / Max. speed (rpm) 25.000 16.000 9.000

Gewicht (kg) / Weight (kg) 1,07 1,33 4,40

Für Radius / For radius R2 | R3 | R4 R2 | R3 | R4 R2 | R3 | R4 | R6 | R8

Für Fasen / For bevels 45° 45° 30° | 37,5° | 45°

Min. benötigter Lochdurchmesser zum Fasen (mm) /  
Min. opening diameter for bevelling (mm) 22 22 41

Min. Lochdurchmesser zum Verrunden (mm) /  
Min. opening diameter for rounding (mm) 16 16 22

Schneller fasen mit den Karnasch Druckluft Kantenfräsmaschinen. Die Werkzeuge 
haben ein hervorragendes Leistungsgewicht und bieten eine gleichbleibend hohe 
Schnittqualität bei minimalem Kraftaufwand. Die Frästiefe lässt sich einfach auf 
verschiedene Tiefen einstellen und ist schnell wechselbar.
Für leichtere Fasen- und Radiusarbeiten bis zu einer Tiefe von 6 mm bietet Karnasch 
die P25-BT (13 0100) und SM16-BT (13 0110) an. Speziell für das schnelle Verrunden 
von kleinen Blechen, Rohren und Löchern konzipiert, sind die Werkzeuge mit einer 
Tiefeneinstellung von 0,125 mm präzise und einfach zu bedienen. Die RA14-BT 
(13 0120) wurde für anspruchsvolle Anfasungen mit einer Tiefe von bis zu 12 mm 
oder einem Radius von bis zu 8 mm entwickelt, wobei die Tiefe in 0,25-mm-Schritten 
eingestellt werden kann. Der leistungsstarke 1,5-PS-Motor sorgt dafür, dass selbst 
die körperlich anspruchsvollsten und zeitaufwändigsten Arbeiten effizienter erledigt 
werden.
•  Hohe Rundlaufgenauigkeit für einen gleichmäßigeren Schnitt, was die Standzeit 

des Fräsers wesentlich erhöht
•  Geringere Vibrationen sorgen für einen höheren Bedienerkomfort
•  Spindelarretierungsknopf ermöglicht einen schnellen und einfachen Fräserwechsel
•  Nitriergehärtete (QPQ), kratzfeste Flansche für verbesserte Gleitfähigkeit

Bevel faster with the range of Karnasch bevelling air tools. The tools have an excellent power to weight ratio, offering consistently high-quality cutting 
with minimal physical effort.
The bevel depth can be adjusted to various depths easily and can be replaced very quickly.
For lighter bevelling and radius work, up to a depth of 6mm, Karnasch offer the P25-BT (13 0100) and SM16-BT (13 0110). Specially designed for quick 
rounding of small sheets, pipes and holes, with depth adjustments of 0.125 mm increments the tools are precise and easy to use.
Designed for heavy-duty bevelling up to a depth of up to 12 mm or a radius up to 8mm, with depth adjustments of 0.25 mm increments, the RA14-BT 
(13 0120) offers a powerful 1.5 HP motor ensuring that even the most physically demanding and time-consuming work is completed more efficiently.

• Concentricity for a smoother cut increasing the lifetime of the cutter
•  Reduced vibration results in improved operator comfort
•  Spindle lock button allows for quick and easy cutter replacement
•   Nitride hardened (QPQ), scratch-resistant flanges for improved sliding capability

KANTENFRÄSMASCHINEN
BEVELLING TOOLS

KANTENFRÄSMASCHINEN / BEVELLING TOOLS
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https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=130100&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=130120&qty=1
https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=130110&qty=1
https://go.karnasch.tools/130100-v
https://go.karnasch.tools/130110-v
https://go.karnasch.tools/130120-v
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130210

1261

13 0210

KANTENFRÄSMASCHINEN
BEVELLING TOOLS

ELEKTRISCHE KANTENFRÄSMASCHINE / BEVELLING ELECTRIC TOOL

FRÄSER- UND WERKZEUGMATRIX / CUTTER AND TOOL MATRIX

Die elektrischen Maschinen von Karnasch sind für anspruchsvolle An-
fasungen bis zu einer Tiefe von 12 mm und Radiusarbeiten bis zu 8 mm 
ausgelegt. Sie sind vielseitig, kompakt und leistungsstark und bieten eine 
konstant hohe Schnittqualität bei minimalem Kraftaufwand.

Designed for heavy-duty bevelling up to a depth of 12 mm and radius work 
up to 8 mm, the Karnasch electric mac hines are versatile, compact and 
powerful, offering consistently high quality cutting with minimal physical 
effort. 

Eine UK Variante ist auf Anfrage lieferbar! 
A UK variant is available on request!

Modell / Model EU

Art. 13 0210

Motor Elektrisch / Electric

Max. Fasen-Tiefe (mm) / Max. bevel depth (mm) 12

Leistung (kW) / Power (kW) 1,53

Spannung (V) / Voltage (V) 230

Steckertyp / Plug Type EU 2-Pin

Drehzahl (min-1) / Speed (rpm) 5000-10000

Gewicht (kg) / Weight (kg) 4,5

Für Radius / For radius R2 | R3 | R4 | R6 | R8

Für Fasen / For bevels 30° | 37,5° | 45°

Min. benötigter Lochdurchmesser zum Fasen (mm) /  
Min. opening diameter for bevelling (mm) 41

Min. Lochdurchmesser zum Verrunden (mm) /  
Min. opening diameter for rounding (mm) 22

Film
Movie

neu
new

 Fräskopf Bezeichnung / 
Bevel Head Description

Fräskopf  
Artikelnummer / 
Bevel Head Part 

Number

Für Radius /
For Radius

Für Fase /
For Chamfer

Kantenfräsmaschine  
Artikelnummer / 

Bevel Tool Part Number

Ersatz-Führungslager 
Artikelnummer / 

Replacement Guide  
Bearing Code

Karnasch Fräskopf / Bevel Head 30-08 13 1000 010   30° 13 0120, 13 0210 801 058 00

Karnasch Fräskopf / Bevel Head 30-12 13 1000 020   30° 13 0120, 13 0210 801 060 00

Karnasch Fräskopf / Bevel Head 37-08 13 1000 030   37,5° 13 0120, 13 0210 801 058 00

Karnasch Fräskopf / Bevel Head 37-12 13 1000 040   37,5° 13 0120, 13 0210 801 058 00

Karnasch Fräskopf / Bevel Head 45-06 13 1000 050   45° 13 0100, 13 0110 801 057 00

Karnasch Fräskopf / Bevel Head 45-08 13 1000 060   45° 13 0120, 13 0210 801 058 00

Karnasch Fräskopf / Bevel Head 45-12 13 1000 070   45° 13 0120, 13 0210 801 060 00

Karnasch Fräskopf / Bevel Head R2-06 13 1010 010 R2   13 0100, 13 0110 801 057 00

Karnasch Fräskopf / Bevel Head R2-08 13 1010 020 R2   13 0120, 13 0210 801 059 00

Karnasch Fräskopf / Bevel Head R3-06 13 1010 030 R3   13 0100, 13 0110 801 057 00

Karnasch Fräskopf / Bevel Head R3-08 13 1010 040 R3   13 0120, 13 0210 801 059 00

Karnasch Fräskopf / Bevel Head R4-06 13 1010 050 R4   13 0100, 13 0110 801 057 00

Karnasch Fräskopf / Bevel Head R4-08 13 1010 060 R4   13 0120, 13 0210 801 059 00

Karnasch Fräskopf / Bevel Head R6-10 13 1010 070 R6   13 0120, 13 0210 801 061 00

Karnasch Fräskopf / Bevel Head R8-12 13 1010 080 R8   13 0120, 13 0210 801 061 00
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https://shop.karnasch.tools/shop/index/?action=buy_now&art_nummer=130210&qty=1
https://go.karnasch.tools/130210-v
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